広野町サマフェス 2025 協賛のお願いについて



広野町の夏のイベント「広野町サマフェス」を下記日程で開催します。 今年からイベント名称を広野町サマーフェスティバルから「広野町サマフェス」と して一新し、改めて広野町の復興及び観光振興、経済の活性化を図って参ります。 是非、本事業の趣旨にご賛同をいただき、ご協賛を賜りますようお願い申し上げ ます。なお、協賛金はイベント全体の経費に使わせていただきます。

1 イベント名 広野町サマーフェスティバル 2025

2 開催日時 令和7年8月11日(月・祝)午後3時から

※雨天順延の場合は、翌日12日(火)となります。

3 開催場所 広野町二ツ沼総合公園内

4 協 賛 金 <u>10 10,000円</u> から

6 納入先 下記口座にお振込みいただくか、広野町サマフェス実行委員会

事務局まで、ご持参ください。

※振込みされる方は、裏面申込書に必要事項を記載いただき、

必ずE-メール又はFAX等でお知らせ下さい。

7 広 告 ①ご協賛者様のお名前をイベント会場内で配布するプログラムに掲載します。

②イベント当日の場内放送で、お名前を紹介させていただきま

【振込先】

○ 金融機関名 あぶくま信用金庫 広野支店

○ 口座名義 広野町サマフェス実行委員会

○ □座番号 普通 0165998

【お問い合わせ先】

広野町サマフェス実行委員会(広野町役場産業振興課内)

電話:0240-27-4163 FAX:0240-27-4539

Eメール:sangyou@town.hirono.fukushima.jp 裏面:申込書

広野町サマフェス実行委員会 行電 話 0240-27-4163 FAX 0240-27-4539 Eメール sangyou@town.hirono.fukushima.jp

サマフェス協賛金申込書

令和7年 月 日

		_
住	所	₹
1-1-	171	
氏	名	ふりがな
L\		
電話番号		
金	額	
$\overline{\mathbf{M}}$	包只	
掲載等の有無		広告について
		・ご協賛者様のお名前をイベント会場内で配布するプログラムに
		掲載します。
		・イベント当日の場内放送で、お名前を紹介させていただきます。
		掲載可否について、〇をつけてください。
		可 • 不可
		•
※上記住所と領収書送付先が同じ場合は、以下の記載は不要です。		
領収書宛名		
領収書送付先		Ŧ